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On considére la suite numérique (u,,) définie par son premier terme g = 2 et pour tout
entier naturel n, par:

2lugp+1
U, +2

Upel =

On admet que la suite (u,,) est bien définie.
1. Calculer le terme 1.

2. On définit la suite (a,) pour tout entier naturel n, par:

u!!

dp =
un_l

On admet que la suite (a,) est bien définie.

a. Calculer ag et a;.
b. Démontrer que, pour tout entier naturel 1, @pe = 3a, — L.

c. Démontrer par récurrence que, pour tout entier naturel n supérieur ou égal
al,

ay, =3n-1

d. En déduire la limite de la suite (a,).

3. Onsouhaite étudier la limite de la suite ().
tn

a. Démontrer que pour tout entier naturel n, uy, = T
an -

b. En déduire la limite de la suite (1,,).

4. Onadmet que la suite (1,) est décroissante,

On considére le programme suivant écrit en langage Python :

1 def algo(p):

2 u=2

3 n=0

4 while u-1>p:

5 u={2#+u+1) /(u+2)
6 n=n+1

7

return (n,u)

a. Interpréter les valeurs n et u renvoyées par l'appel de la fonction algo(p)
dans le contexte de I'exercice.

b. Donner, sans justifier, la valeur de n pour p = 0,001.



